

集团公司各单位召开庆祝 中国共产党成立一百周年暨七一表彰会

汾西矿业讯 近日,在迎接建党百年华诞之际,集团公司各单位纷纷召开了“学党史、悟思想、办实事、开新局”庆祝建党100周年暨“七一”表彰会,回顾中国共产党的百年奋斗史,进行党员宣誓、重温入党誓词,安排部署今后一段时期党建工作,表彰和鼓励过去一年在各条战线上涌现出的先进集体和先进个人。

6月23日,水峪煤业隆重召开了“学党史、悟思想、办实事、开新局”庆祝建党100周年暨“七一”表彰大会。公司领导为获得先进党支部、党员先锋岗、先进党员责任区代表和优秀共产党员代表、优秀党务工作者代表、党团便民服务先进个人代表等颁发了荣誉证书,向六名老党员颁发了“光荣在党五十年”纪念章,向他们致以崇高的敬意,对他们为水峪发展所做的贡献表示衷心的感谢。同时勉励广大党员干部要向老同志们学习不忘初心、对党忠诚、艰苦奋斗、开拓进取的精神,接续奋斗,苦干实干,为水峪发展做出新贡献!与会人员在党委书记的领誓下,一同重温了入党誓词。(水峪宣)

为隆重纪念中国共产党成立100周年,6月29日,灵北煤矿在党员活动室举行了优秀党员支部书记先进支部座谈会。进一步激励机关各级党组织和广大党员干部继承、发扬党的光荣传统和优良作风和加强党组织的凝聚力和战斗力。同时还举行了新党员入党宣誓暨老党员重温入党誓词活动,活动上,老党员不忘初心、牢记使命;带领新党员向党庄严宣誓,全体老党员也重温了入党誓词,一声声嘹亮的声浪,再一次将誓言刻在心中,重铸对党忠诚的决心;时刻牢记共产党员的初心和使命,遵守党的纪律,履行党员义务,共同开启党建发展新征程。

(王保生)



6月24日,在庄严的国歌声中,双柳煤矿召开了“学党史、悟思想、办实事、开新局”庆祝建党100周年暨“七一”表彰大会。对获得先进党支部、优秀共产党员及优秀党务工作者进行了表彰。

(马亚玲 王微)



6月23日,中盛煤业召开了“学党史、悟思想、办实事、开新局”庆祝建党100周年暨“两优一先”表彰会,共同回顾党的百年光辉历程,热烈庆祝伟大的中国共产党成立100周年。会议总结回顾了去年七一以来的党建工作,并对下一步工作开展做了部署安排。表彰了一年来,在党组织建设和企业发展建设等工作中涌现出的先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者。

(毋振凡 王柳园)



6月21日,宜兴煤业在篮球场举行了“七一”双先表彰会暨职工文艺汇演,表彰和鼓励过去一年在公司各条战线中涌现出来的先进党组织和优秀共产党员。干部职工精心编排的歌曲、舞蹈、小品、豫剧、诗朗诵、乐器演奏等精彩节目轮番上演,赢得了在场观众的阵阵掌声和喝彩。(宜兴宣)



6月25日,中兴煤业组织召开“学党史、悟思想、办实事、开新局”庆祝建党100周年暨“七一”表彰大会,党委书记带领全体党员重温了入党誓词,并进行了党员宣誓。随后,新党员代表向党组织进行了表态发言,会议还对过去一年全公司各条战线上涌现出的先进党组织和优秀个人进行隆重表彰。

(程月娇 张俊峰)



6月24日,洗煤厂召开“学党史 悟思想 办实事 开新局”庆祝建党100周年暨“七一”表彰大会。回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩。会议表彰了一年来涌现出来的优秀共产党员、优秀党务工作者、先进党组织。新党员在国旗下庄严宣誓,老党员重温了入党誓词。会议号召党员干部一定要坚定信念、凝心聚力、务实创新、奋发有为,团结带领全厂职工苦干实干加油干,确保全面完成今年的各项工作任务,为集团公司改革转型高质量发展,做出应有的贡献。(刘雅斌)



6月23日上午,在嘹亮的国歌声中,工程建设公司召开庆祝建党100周年暨创先争优表彰大会。该公司回顾总结了一年来党委工作取得的成绩,并对下半年党建工作进行了七方面的安排部署,对公司面临的形势进行了客观分析,提出了新的战略目标和工作要求,对先进党支部、优秀共产党员和优秀党务工作者进行了表彰。同时新党员们在鲜红的国旗下庄严宣誓,与会人员高举右拳,重温入党誓词。党员纷纷表示以实际行动为党旗增辉,以优异成绩向建党100周年献礼。

(张亮 田志菲)



6月24日,在雄壮的国歌声中,香源煤业公司隆重召开了纪念建党100周年暨创先争优表彰大会。会议对先进党支部、优秀党支部书记和优秀共产党员代表进行了表彰。并举行了新党员庄严的入党宣誓、老党员重温入党誓词的仪式。对2020年创先争优活动工作进行了总结,并对2021年的相关工作进行了安排部署。

(韩俊翔 王妮)



6月22日,员工学校召开“学党史、悟思想、办实事、开新局”庆祝建党100周年暨“七一”表彰大会,回顾党的光辉历程、庆祝党的百年华诞,表彰2020-2021年度先进党支部和优秀共产党员。会议首先举行了纳新仪式,3名新发展的预备党员在副校长的带领下,面向党旗,举起右拳,庄严宣誓。领导班子对获得荣誉称号的先进集体和优秀个人进行了表彰颁奖,并勉励全体党员积极向他们学习,凝心聚力、砥砺前行,用实际行动为党旗增光添彩。

(林文洁 赵婧)



6月24日,供电分公司隆重召开纪念建党100周年暨创先争优表彰大会。会议全面回顾了中国共产党建党100年的丰功伟绩,系统地总结了过去一年来的党建工作,对一年来在各条战线涌现出的先进党组织和优秀个人进行了表彰。

(申娟 靳盼)



6月24日,营运分公司隆重召开纪念建党100周年暨“两优一先”表彰大会。会议全面回顾了中国共产党建党100年的丰功伟绩,系统地总结了过去一年来的企业党建工作,并对下一步的工作进行安排部署。会议同时对3个优秀党支部、37名优秀共产党员进行了表彰。

(霍佳 李雪)



6月22日,设备修造厂召开纪念建党100周年暨“两优一先”表彰大会。

(段翠芳 赵丽俊)

